

UPEKON/Uppsala Ekonomförening
Box 3048
159 03 Uppsala

Protokoll nr 32 fört vid Upekons ord. styrelsesammanträde 1974-04-17

Närvarande:

Urban Forsberg (ordf)

Richard Norling

Britt-Inger Öttersgård (sekr)

William Nisser

Kari Rahkonen

Övriga:

Thomas Åström

Kristina Ekström

Ulrica Wappling

Förhinder anmält av:

Timo Agåker

Anne Rannaleet

Kristina Arntyr

Peter Alftenius

Georg Alverling

Per Lindberg

Nils-Fredrik Nyblæus

Anders Johansson

§ 1 Öppnade UF sammanträdet.

§ 2 Fastställdes föredragningslistan.

§ 3 Godkändes föregående mötes styrelseprotokoll.

§ 4 Rapporterade WN från projektgruppen för lokalfrågan.
Projektarbetet ska påbörjas inom kort.

§ 5 NESU (UF)

Efter diskussioner om Upekons eventuella inträde i NESU har framkommit att NESU:s stadgar bör ändras för att möjliggöra ett inträde för Upekon.

NESU-representanter kommer måndag 22/4 för att informera om NESU.

§ 5a Beslutades att föreslå föreningsstämman fred. 19/4 att bordlägga frågan om Upekons inträde till höstens ordinarie föreningsstämma.

- § 6 Bidrag från Ungdomsrådet. (GA)
Enda bidraget Upekon kan söka redan nu är ett "mötesbidrag" vilket utgår med 7 kr/möte. Mötena ska vara på minst 60 min. samt ha minst fem deltagare.
- § 6:1 Uppdrogs till utskottscheferna att lämna in förteckning till skattmästaren över möten inom utskotten med minst fem deltagare fram till 15/2.
- § 6:2 Uppdrogs till skattmästeriet att utforma rutiner för bidrags-sökande.
- 7 Presenterade GA förslag till budgetsystem för utskotten vilket ska provas under kommande verksamhetsår. Direktiv för budgetutformning kommer nästa vecka.
- § 7:1 Uppdrogs till utskottscheferna att inom de närmaste två veckorna utforma en budget samt en aktivitetsplan för det egna utskottet.
Budgetförslaget ska innehålla uppskattade kostnader och intäkter för utskottet fram till den 18/10 1974.
- § 8 Adresseringsmaskinskommittén. (NFN)
Kommittén har varit i kontakt med 8 säljande företag samt fått in 7 offerter.
45 företag ska kontaktas för bidrag till adresseringsmaskinen.
- § 8:1 Diskuterades huruvida Upekon är i omedelbart behov av en adresseringsmaskin, samt hur olika pågående projekt ska samordnas för att förhindra "överlappning" av företagskon-takterna.
Beslutades att samordning ska ske genom "intima kontakter" samt registrering i AU-pärm.
- § 9 Rapporterade WN från bankprojektet.
Hittills har 8 praktikplatser erbjudits från sparbankerna i Uppsala.
- § 9:1 Diskuterades ett anordnande av en egen bankdag i stället för ett gemensamt arrangemang med Nat-Ek.

- §10 Verksamhetsrapport för senaste halvårsperioden ska inlämnas av varje utskottschef senast den 20/4.
- §11 Stipendiefonds-broschyren under tryckning denna vecka. Aktivitetsplan för penningraggning kommer.
- §12 Skatteutskottet Belgien-Kanada projektet. (NFN)
Belgien utgått och är ersatt med Storbritannien.
Strategi för uppläggning av projektet är utarbetad.
Kommer att försöka ordna praktikplatser till den 1/1 1975.
15 svenska dotterföretag intressanta i Kanada och Storbritannien.
- §13 Information från utskotten.
- §13:1 Universitetsutskottet (AJ)
Multinationella företag--seminariet kommer måndag 22/4 1974.
Seminariet ska bestå av paneldiskussion. Anders Johansson kommer att informera om Upekon.
Representanter från bla massmedia och näringsliv kommer att medverka.
- §13:2 Skattemästeriet. (GA)
Ekonomisk rapport för senaste halvårsperioden har sammanställts till föreningsstämman den 20/4.
- §13:2:1 Bestämdes att överskott efter halvårsperioden ska kvarstå i föreningen dvs ej sättas in på speciell reservfond.
Skattemästaren ska ge "signal" när/om föreningen blir tvungen att använda sig av balanserade vinstmedel för att täcka kostnaderna.
- §13:3 Programutskottet (KR)
Fullföljer planlagda aktiviteter. Kommande aktiviteter i höst kommer att planläggas inom de närmaste veckorna.
- §13:4 Internationella utskottet (NFN)
Genom utskottet har hittills 26 praktikplatser utomlands ordnats. Väntar på svar från svenska ansökningar utomlands samt hur många utländska praktikanter som anländer till Sverige.
Fund-raising på gång för Kanada-Storbritannien projektet.

§13:4 Sekreterarskottet (BIO)

Aktivitetsplan för penningraggning till stipendiefonden
ska utarbetas.

Verksamhetsberättelsen för halvårsperioden sammanställd.

§14 Avslutades sammanträdet

Vid protokollet

Justeras

Brittinger Ottersgård

Urban Forsberg